

Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 162, No.3 (December 19th, 1978)

Page 355, the titles of Tables 3 and 4 should read:

Table 3

Mass spectral peaks with $\text{Cl}_2 : \text{Me}_6\text{Si}_2 \leq 6:1$

Table 4

Additional mass spectral peaks with $\text{Cl}_2 : \text{Me}_6\text{Si}_2 > 6:1$

J. Organometal. Chem., Vol. 169, No. 2 (April 10th, 1979)

Page C29:

the first line of the last paragraph should read:

$\text{C}_5\text{H}_5(\text{CO})_2\text{Mn}(\text{C}_6\text{H}_5)\text{CN}$ (III). 0.50 g (1.0 mmol) II werden bei Raumtempera-